Opakovací témata z matematiky – Peněžní manipulant


           1 . Množiny a Vennovy diagramy

Vennovy diagramy, průnik, sjednocení, rozdíl, doplněk množiny – definice a značení.

1.
Určete všechny množiny X, pro něž platí 
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2.
Určete doplněk množiny A v množině B:
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c) 
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3.
Určete všechny podmnožiny X množiny 
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4.
Na ose reálných čísel znázorněte množiny 
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5.
Dokažte, že platí : a) 
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6.
Ve městě jsou dvě výstavy obrazů. V jednom dni navštívilo první z nich 320 osob, druhou z nich 216 osob, z nichž 152 navštívilo jen druhou výstavu. Kolik osob navštívilo jen první výstavu?

7.
Ve škole jsou tři zájmové kroužky; fotografický, motoristický, šachový. Každý žák ve třídě chodí do některého z nich. Do fotografického chodí 16 žáků, do motoristického 17 a do šachového 14 žáků. Osm žáků chodí současně do fotografického i motoristického kroužku, šest do fotografického i šachového, čtyři do motoristického i šachového. Tři žáci navštěvují všechny tři kroužky. Kolik je žáků ve třídě?
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